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回答項目 信頼感 理解 愛情 お金 忍耐力 子ども ペット 親類 その他

％ 44.1% 35.7% 32.4% 28.3% 28.2% 13.0% 1.0% 0.9% 2.5%

回答項目 信頼感 愛情 忍耐力 子ども 理解 お金 ペット 親類 その他

％ 52.3% 43.2% 42.6% 42.3% 31.2% 14.9% 5.2% 2.3% 1.7%

 

【ニュースリリース】                                                    2011年 10月 27日 

ハイアス・アンド・カンパニー株式会社（HyAS&Co.） 
 

 

 

 

 

 
 

天然砕石を活用した環境対応型の地盤改良工法「HySPEED 工法」のネットワークを全国展開するハイアス・アンド・

カンパニー株式会社（本社:東京都港区 代表:濵村聖一 TEL：03-5423-7333 以下、ハイアス）は、夫婦関係に関す

る意識についてのアンケート「“夫婦の地盤”調査」をインターネットユーザーの男女 1,575 名を対象に実施しま

した。 

今年は地盤の液状化による甚大な被害がもたらされましたが、これは、液状化の可能性があることが一部認識さ

れていたにも関わらず、液状化対策が不足していたことが要因の一つとして考えられます。日本の夫婦においても、

今年は離婚件数の増加などが話題となりましたが、夫婦関係も家と同様、見える部分だけではなく根幹となる部分

が重要ではないかと考え、さまざまなものを見直す機会になればと、この度の調査を実施することとしました。 

 

1111）））） ““““夫婦の地盤”を支えるものは、やはり「信頼感夫婦の地盤”を支えるものは、やはり「信頼感夫婦の地盤”を支えるものは、やはり「信頼感夫婦の地盤”を支えるものは、やはり「信頼感」」」」    

    さらに強固に“地盤さらに強固に“地盤さらに強固に“地盤さらに強固に“地盤改良改良改良改良”する”する”する”するののののにににに必要なのは「理解」と「お金」！必要なのは「理解」と「お金」！必要なのは「理解」と「お金」！必要なのは「理解」と「お金」！    

2222）））） ““““夫婦の地盤”夫婦の地盤”夫婦の地盤”夫婦の地盤”の揺らぎを経験、約の揺らぎを経験、約の揺らぎを経験、約の揺らぎを経験、約 6666割！割！割！割！    

3333）））） ““““夫婦の地盤”夫婦の地盤”夫婦の地盤”夫婦の地盤”が揺らいだ要因が揺らいだ要因が揺らいだ要因が揺らいだ要因 TOP3TOP3TOP3TOP3    「金銭問題」「愛情の欠落」「親類に関する問題」！「金銭問題」「愛情の欠落」「親類に関する問題」！「金銭問題」「愛情の欠落」「親類に関する問題」！「金銭問題」「愛情の欠落」「親類に関する問題」！    

4444）））） “夫婦の地盤”“夫婦の地盤”“夫婦の地盤”“夫婦の地盤”が揺らいでも、「改良を諦め」がが揺らいでも、「改良を諦め」がが揺らいでも、「改良を諦め」がが揺らいでも、「改良を諦め」が 2222割強、「見て見ぬふり」が割強、「見て見ぬふり」が割強、「見て見ぬふり」が割強、「見て見ぬふり」が 1111割強！割強！割強！割強！        

5555））））     夫は「夫は「夫は「夫は「“夫婦の地盤”“夫婦の地盤”“夫婦の地盤”“夫婦の地盤”を揺るがすのは『夫』」の自覚あり！を揺るがすのは『夫』」の自覚あり！を揺るがすのは『夫』」の自覚あり！を揺るがすのは『夫』」の自覚あり！    

6666））））     夫婦の関係、約夫婦の関係、約夫婦の関係、約夫婦の関係、約 3333割が地盤改良が必要！割が地盤改良が必要！割が地盤改良が必要！割が地盤改良が必要！    

    

    

1111））））“夫婦の地盤”を支えるものは、やはり「信頼感」“夫婦の地盤”を支えるものは、やはり「信頼感」“夫婦の地盤”を支えるものは、やはり「信頼感」“夫婦の地盤”を支えるものは、やはり「信頼感」        

        さらに強固に“地盤改良”するさらに強固に“地盤改良”するさらに強固に“地盤改良”するさらに強固に“地盤改良”するののののに必要なのは「理解」と「お金」！に必要なのは「理解」と「お金」！に必要なのは「理解」と「お金」！に必要なのは「理解」と「お金」！    

「あなた方ご夫婦の“夫婦の地盤”を支えているものは何ですか？」との質問に対する回答では、「信頼感」

（52.3％）が一番多く、次いで「愛情」（43.2％）、「忍耐力」（42.6％）という結果となりました。加えて、「あな

た方ご夫婦の“夫婦の地盤”をより強固なものにするためには何が必要だと思いますか？」と聞いたところ、TOP3

は「信頼感」（44.1％）「理解」（35.7％）「愛情」（32.4％）という結果でした。１つ目と 2 つ目の質問に対する結

果を比較すると、「理解」と「お金」だけが割合を伸ばしていることから、"より"強固にするためには「理解」と

「お金」がポイントになるようです。 

 

結果：「あなた方ご夫婦の“夫婦の地盤”を支えているものは何ですか？」の回答 ＜複数回答＞ 

 

 

 

 

 

結果：「あなた方ご夫婦の“夫婦の地盤”をより強固なものにするためには何が必要だと思いますか？」の回答 ＜複数回答＞ 

 

 

     

 

※本リリースの調査結果をご利用頂く際は、「ハイアス※本リリースの調査結果をご利用頂く際は、「ハイアス※本リリースの調査結果をご利用頂く際は、「ハイアス※本リリースの調査結果をご利用頂く際は、「ハイアス・アンド・カンパニー・アンド・カンパニー・アンド・カンパニー・アンド・カンパニー調べ」とご明記下さい。調べ」とご明記下さい。調べ」とご明記下さい。調べ」とご明記下さい。    

    

    

    

～“夫婦の地盤”調査～ 

日本の夫婦、地盤に問題なし  

“夫婦の地盤”を揺るがすのは「愛」より「金」の問題！ 
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2222））））“夫婦の地盤”の揺らぎを経験、約“夫婦の地盤”の揺らぎを経験、約“夫婦の地盤”の揺らぎを経験、約“夫婦の地盤”の揺らぎを経験、約 6666割！割！割！割！    

“夫婦の地盤”が揺らいだことがあるか聞いたところ、「ある」との回答が約 6 割という結果となりました。半

数以上の夫婦が何らかの危機を経験しているようです。 
 

 結果：「あなた方ご夫婦の“夫婦の地盤”が揺らいだことはありますか？」の回答 ＜単一回答）＞    

 

 

 

 

 

3333))))“夫婦の地盤”が揺らいだ要因“夫婦の地盤”が揺らいだ要因“夫婦の地盤”が揺らいだ要因“夫婦の地盤”が揺らいだ要因 TOP3TOP3TOP3TOP3    「金銭問題」「愛情の欠落」「親類に関する問題」！「金銭問題」「愛情の欠落」「親類に関する問題」！「金銭問題」「愛情の欠落」「親類に関する問題」！「金銭問題」「愛情の欠落」「親類に関する問題」！    

2）で“夫婦の地盤”の揺らぎを経験した方を対象に揺らいだ要因が何か質問したところ、「金銭問題」（36.6％）

が一番多く、次いで「愛情の欠落」（25.8％）、「親類に関する問題」（20.8％）という結果でした。“夫婦の地盤”

に危険をもたらすのは「愛」より「金」ということのようです。 

 

 結果：「“夫婦の地盤”を揺るがした要因は何ですか？」 ＜ 2）で「ある」と答えた方対象・複数回答＞ 

     

 

 

 

 

 

4444））））““““夫婦の地盤夫婦の地盤夫婦の地盤夫婦の地盤””””が揺らいでも、「改良を諦め」がが揺らいでも、「改良を諦め」がが揺らいでも、「改良を諦め」がが揺らいでも、「改良を諦め」が 2222割強、「見て見ぬふり」が割強、「見て見ぬふり」が割強、「見て見ぬふり」が割強、「見て見ぬふり」が 1111割強！割強！割強！割強！    

“夫婦の地盤”が揺らいだ時の改良方法は、「話し合う」が 6 割強で圧倒的多数でしたが、一方で「改良は諦め

た」が 2 割強、「地盤の揺らぎは見て見ぬふり」も 1 割強と、3 割以上の方が“夫婦の地盤改良”を放棄している

ようです。ちなみにその他の回答の中には「気持ちを理解するよう努力した」、「子供を預けて二人でデートする」

といった距離を縮める方法から、「過度な期待をもたないで適当な距離を置く」、「別居」など時間・距離をおく方

法が見受けられました。 

 

結果：「"夫婦の地盤"が揺らいだ時、どのように改良しましたか？」の回答 ＜ 2）で「ある」と答えた方対象・複数回答＞ 

 

 
 

 

 

 

5555））））夫は「“夫婦の地盤”を揺るがすのは『夫』」の自覚あり！夫は「“夫婦の地盤”を揺るがすのは『夫』」の自覚あり！夫は「“夫婦の地盤”を揺るがすのは『夫』」の自覚あり！夫は「“夫婦の地盤”を揺るがすのは『夫』」の自覚あり！    

 “夫婦の地盤”の揺らぎを経験した方に、実際揺るがしたのは「夫」・「妻」のどちらだったかを聞き、「夫」

と回答した男性は 63.3％、女性は 83.8％という結果となりました。一方、全員を対象に、一般的に、“夫婦の

地盤”を揺るがすのは「夫」・「妻」のどちらが多いと思うか聞いたところ、男性で「夫」と回答したのは 79.1％、

女性は 82.3％でした。この 2つの質問において、男性はどちらの質問においても「夫」を選択する割合が圧倒

的に多かったことから、夫は「“夫婦の地盤”を揺るがすのは『夫』」という自覚があるようです。 

 

結果：「“夫婦の地盤”を揺るがしたのは、夫・妻どちらでしたか？」の回答 ＜ 2）で「ある」と答えた方対象・単一回答＞ 

 

 

 

 

 

結果：「一般的に、“夫婦の地盤”を揺るがすのは、夫・妻どちらが多いと思いますか？」の回答 ＜単一回答＞ 

 

 

 

    

    

    

回答項目 ある ない

％ 59.7% 40.3%

回答項目 金銭問題 愛情の欠落 親類に関する問題 子育ての問題 家族サービスの欠落 異性問題 セックスレス その他

％ 36.6% 25.8% 20.8% 20.7% 19.3% 17.3% 11.8% 9.0%

回答項目 話し合う 改良は諦めた スキンシップをとる 地盤の揺らぎは見て見ぬふり とことん謝る プレゼントをあげる その他

％ 62.3% 24.2% 16.5% 12.0% 7.3% 2.6% 3.7%

回答項目 夫 妻

男性％ 63.3% 36.7%

女性％ 83.8% 16.2%

回答項目 夫 妻

男性％ 79.1% 20.9%

女性％ 82.3% 17.7%
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6666））））夫婦の関係、約夫婦の関係、約夫婦の関係、約夫婦の関係、約 3333割が割が割が割が““““地盤改良地盤改良地盤改良地盤改良””””が必要！が必要！が必要！が必要！    

 現在の“夫婦の地盤”の状況を聞いたところ、「改良地盤（夫婦の地盤に弱い部分が見受けられたが、現

在は補強済み）」（39.9％）というように、既に地盤を補強済の夫婦が約 4割にのぼりました。しかし、「軟弱

地盤（問題が起こったら、すぐに被害が起きそうな状態）」が 14.0％、「不同沈下（地盤を揺るがす問題がい

くつか存在している状態）」は 9.2％、「液状化（大きな問題が起こり、夫婦の地盤が傾いている状態）」も 4.6％

と、まだ“夫婦の地盤”が危険な状態にある夫婦が約 3割にのぼることが判明しました。 

 

結果：「あなた方ご夫婦の“夫婦の地盤”は、現在、どのような状態だと思いますか？」の回答 ＜単一回答＞ 

 

 

 

 

 

    

    

＜調査概要＞ 

1) 調査名 ：「“夫婦の地盤”調査」 

2) 調査方法 ：ハイアス運営サイト「ハッピーリッチ・アカデミー」「二世帯住宅大作戦」「住宅ローン大作戦」    

            「土地活用大作戦」上でのアンケートにて選択・記述式にて回答を得た。 

3) 調査対象 ：既婚男女のインターネットユーザー 

4) 調査期間 ： 2011 年 10 月 6 日 ～ 10 月 17 日 

5) 有効回答数 ：1,575名（男性：45.5％ 女性：54.5％）＞ 

                        

＊このアンケートの集計結果については、ウェブサイト「地盤.jp」にて無料公開されます。（URL：http://www.ziban.jp） 

 

 

■■■■【参考】「【参考】「【参考】「【参考】「HySPEEDHySPEEDHySPEEDHySPEED（ハイスピード）工法（ハイスピード）工法（ハイスピード）工法（ハイスピード）工法」」」」商品概商品概商品概商品概要要要要    http://www.hyspeed.jphttp://www.hyspeed.jphttp://www.hyspeed.jphttp://www.hyspeed.jp        

 

 

 

 

 

 

 

■■■■    ハイアス・アンド・カンパニー㈱ハイアス・アンド・カンパニー㈱ハイアス・アンド・カンパニー㈱ハイアス・アンド・カンパニー㈱    会社概要会社概要会社概要会社概要        会社 URL：http://www.hyas.co.jp    

○設立：平成 17年 3月  ○資本金 213百万円（2011年 7月末現在）  ○所在地：東京都港区白金台 

○事業内容：財産コンサルティング事業、住宅・建設・不動産事業のナレッジ開発、販売促進支援事業など 

順位 回答項目 ％

1 改良地盤（夫婦の地盤に弱い部分が見受けられたが、現在は補強済み） 39.9%

2 強固地盤（夫婦の地盤に全く問題が見られない状態） 30.7%

3 軟弱地盤（問題が起こったら、すぐに被害が起きそうな状態） 14.0%

4 不同沈下（地盤を揺るがす問題がいくつか存在している状態） 9.2%

5 液状化（大きな問題が起こり、夫婦の地盤が傾いている状態） 4.6%

6 その他 1.7%


